
¡,Qué aprendió usted del tema monográfico'! 

Litiasis d·e las vías urinarias 

1 
La litiasis urinaria por oxalato de 
calcio y sin trastorno metabólico 
demostrable se trata con 
a. agua y alcalinos 
b. agua y óxido de magnesio 
c. alopurinol, liquidos y alcalinos 
d. dieta baja en calorías 
e. líquidos solamente 

2 
La polaquiuria diurna y nocturna 
en sujeto joven sugiere 
a. pielonefritis 
b. glomerulonefritis 
c. litiasis renal 
d. tuberculosis 
e. estenosis uretral 

3 
La secreción de hormona paratiroi­
dea está controlada por 
a. el nivel de fósforo sérico 
b. el nivel de calcio sérico 
c. el nivel de calcio óseo 
d. el nivel de fósforo óseo 
e. todas las anteriores 

4 
¿Cuál de las siguientes es causa de 
hipercalcemia? 
a. linfoma 
b. leucemia 
c. mixedema 
d. sarcoidosis 
e. todas las anteriores 

5 
El síndrome de obstrucción de ure­
tero por vena ovárica es a la altura 
de 
a. articulación sacrolumbar 
b. sacra 3 
c. lumbar2 
d. lumbar4 
e. dorsal 12 
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6 
El desarrollo de cálculos de xantina 
se lleva a cabo en orinas 
a. alcalinas 
b. turbias 
c. ácidas 
d. claras 
e. fétidas 

7 
El mecanismo del cólico nefrltico 
en caso de litiasis ureteral es debi­
do a 
a. ulceración del uréter 
b. edema del riñón 
c. ingurgitación sanguínea renal 
d. dilatación por estásis urinaria 
e. infección de la pelvicilla 

8 
¿Cuál es la complicación más fre­
cuente, en la retención urinaria 
completa? 
a. insuficiencia renal 
b. litiasis 
c. estallamiento 
d. tumores 
e. infección 

9 
La litiasis renal antigua y completa 
produce en el riñón 
a. ureterectasia 
b. retención aguda de orina 
c. autonefrectomia 
d. globo vesical 
e. estenosis 

10 
De los siguientes padecimientos, 
¿cuál produce piuria estéril? 
a. tuberculosis renal 
b. pielonefritis 
c. cistitis intersticial 
d. cistitis traumática 
e. papilitis necrosa.nte 
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